Odpověz na následující otázky: 
1. Jaký je správný počet míšních nervů u člověka?
a) 12 párů
b) 18 párů
c) 31 párů
d) 41 párů

2. Centrum rovnováhy a koordinace pohybů je uloženo.
a) ve Varolově mostu
b) ve středním mozku
c) v prodloužené míše
d) v mozečku

3. Mezi mozkové (hlavové) nervy nepatří.
a) zrakový
b) trojklanný
c) břišní
d) lícní

4. Mezi obaly mozku nepatří.
a) mozkovna
b) přední rohy míšní
c) pleny
d) omozečnice

5.  Mezi části mozku nepatří.
a) prodloužená mícha
b) mezimozek
c) koncový mozek
d) horní mozek
